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3agaHune yactum B9

+»» BbluncrieHme macchbl pacTBOPEHHOIO
BELLEeCTBa, coaepKallerocsi B
onpeaeneHHoM Mmacce pactBopa c
M3BECTHOU MacCcOBOU OOMNEN.

< Llenb: co3paHne pesepBa BpeMeHU Ans
BbINONMHEHNs1 bonee «4O0poron» B 6anbHOM
oTHowweHun yactm C, unv gng
00yMbIBaHUA N peLLIEHUSA 3adaHNN
BbI3bIBAOLLMX COMHEHUS B MPaBUbHOM
peLleHnn.



[Tpmep Neo 1

3aodaya. K300 r 6%-ro pactBopa cCepHoOu
KUCNoTbl npununu 100 r sogbl. Hemy
paBHa maccoBasa aongd (B %) KNCNOTbI B
norny4yeHHOM pacTBope?

(3anuwmTe Yncno ¢ TOYHOCTbIO A0
0ECATbIX)



TpagnuUMoHHbLIXN cnocob peLleHuns

JlaHo:
m(p-pa)=300r
wi(HCI)=6%
m(H20)=100r

PacuyeTHBIE (DOPMYVIIHI:

W=m(B-Ba)

Haiitu:
Wz(HCI)-Q

m(p-pa)=m(p-ys1)+m(B-Ba)

wx m(p-pa)
100%

100%; m(B-Ba)=
m(p-pa) )

Pelienue:

m(HCI)=

6%x300r _ o
100%

2. m(H,0)=300r - 18=282r
3. my(H,0)= 282r+100r=382r
4. my(p-pa)= 382r+18r=400r

18r

3. W= 2001 100%  w=4,5%

OtBeT: w=4,5%




«MeToa ctakaH4YMKoB»

1. N300pa3uTb 3 cTakaH4vuKa.

+

MCXOAHbIE pacTBOPSI KOHEYHbIN pacTBop

2. BHYTpM cTakaH4YMKOB 3anucbiBaloT MacCOBYIO
[IONto pacTBOpeHHoro BellecTtsa . [loa
cTakaH4YMKamMm — MacCbl KOMNOHEHTOB.



«MeToa ctakaH4YMKoB»

Wi + w2

W3

ml m2 m3

CocTaBuUTb MaTeMaTU4ECKOE YPaBHEHUE

W m1+w2 m W3 m

(1anre6pamquI<oe ypaBHeHme C OOHUM HEN3BECTHbIM)



«MeToa ctakaH4YMKoB»

[lpaBmna coctaBneHna MaTeMaTU4eCKoro
ypaBHEHUNA ONAa pelleHnda 3agadn.

 MaccoBag aoong sellecTtsa B YACTOU BOOE
paBHa 0%.

 MaccoBag oong B YNCTOM BELLECTBE —
100%.

« CocTaBnsieM ypaBHeHMe Ons 3agadu.



«MeToa ctakaH4YMKoB»

PelwweHne 3anayn

6% + 0% = x%

300r 100r 400r
300-6+100-0=400-X
X=4,5%



[locne ynapusaHusi 500mr. 10%-20 pacmeopa xriopuoa
Karnus (nnomHocms — 1,1 2/MJ1) e20 Macca yMeHblwuack Ha
100 a. HYemy pasHa maccosasi 00s1s coriu 8 rnosiy4eHHOM

pacmeope?
». Haxoautca macca McxoaHoOro pacreopa:

m,(p-pa)=V,(p-pa)x p;(p — pa)
m,(p-pa)=500 X1,11=555r

-~

’10%‘_ 0% ’ = | x%
I B -
555r 100r 455r

2. CoctaButb ypaBHeHmne:555X 10 — 0 X100=455x
X=12,2%



K 160 r 10%-ro pactBopa xnopuaa Hatpusi nodbasunu 10 r
9TOW e conun 1 200 r Boakl. Hemy paBHa maccoBas aons (%)

CONnW B NMOMNy4YeHHOM pacTBope? (3anumTe ¢ TOYHOCTbIO A0

aeraTthiy )

160 10+ 10100 + 0200 = 370« x
x=7,03%



Cnacunbo 3a
BH/MAaHMe.



